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Trojlhelnik - a) konstrukce

IV 30-11:30

Sestroj trojihelnik KLM, k=9 cm ,1=83 cm,m=6,8 cm
Sestroj vysku vy,
Néért: M

83¢ 9cm

K
6,8 cm L

Postup :

a) Sestroj trojdhelnik DEF, 1. DE; IDEI = 6,9 cm
je-lidinod=53cm,e=47cmaf=69cm . _

/2dpis, postup, konstrukce a zkouska / 2.k k(D,r=47cm)
zkouska- kontrola viech rozmérl konstrukce 3.0 |( E, r= 5,3 cm )

F 4F,Feknl
4.7 cMA5 3 om 5.A DEF
D 69cm E
F
Dt E
V 23-11:18

V 25-9:31

Sestroj trojihelnik opg,0=51cm,p=7,2cm,q=6,4cm

Sestroj téznici 1, Postup -

Q 1. OP; IOPI = 6,4 cm
2.m;m(0O,7,2cm)
3.mn(P,51cm)
4.Q;,Qemnn
5.A OPQ

KruZnice opsand trojihelniku

Narysuj libovolny ostrothly trojihelnik DEF.
Sestroj kruznici trojihelniku DEF opsanou.

V 25-10:04

V 25-10:14

KruZnice vepsand trojdhelniku

Narysuj libovolny ostrothly trojihelnik XYZ.

A

Sestroj kruznici trojdhelniku XYZ vepsanou. e

V 25-10:14




Prevody jednotek - objem

1litr = 1dm®

151 =

15,4 dm® =
4600 mm® =
002md =
1264 cm® =
400 000 mm® =
04md =
36dm® =
12em’ =

960 000 mm® =
15mé =
23,4dm® =

Krychle - povrch a objem

S=6*a*a Vza*a*a

V 25-10:15

V 25-10:15

1.) NddrZ md tvar krychle se stranou a = 5,2 dm.

Kolik litr& vody se do ni vejde ? 5.2
Pocitd . *5.2
o&itdm povrch nebo objem ?
Vypo&itdm, pFevedu na sprdvné jednotky, nezapomenu na odpovéd'. 2104
27,04
- * *
V=a*a*a
- * *x
V=52%52*52 o
- 3 5408
V = 140,608 dm 13520
140,608

140,608 dm® = 140,608 |

Do nddrze se vejde 140,608 litrd vody.

V 25-10:15

2.) DFevénd bedna na hra¢ky md tvar krychle se stranou a = 60 cm.
Kolik m? desek budeme potiebovat na vyrobu 8 takovych beden?
Bedna md i viko. Viysledek zaokrouhli na jedno desetinné misto.

Po&itdm povrch nebo objem ?
Vypolitdm, pFevedu na sprdvné jednotky, nezapomenu na odpovéd'.

S=6*a*a Prevedeme: 60 cm = 0,6 m
5= 6*60%60 S=6*a*a
S=6*3600 5=6*0,6*06
S = 21600 cm? 5:=6*0,36
Prevedeme 21600 cm? = 2,16 m? 5=216 m?

1 bedna . 2,16 m?

8 beden ... 8*2,16 m? = 17,28 m?
Zaokrouhlent : 17,28 m? 2 17,3 m?

Na vyrobu 8 beden je potFeba 17,3 m? desek.

Kvddr - povrch a objem

S = 2*%a*b + 2*a*c + 2*b*c

V 28-10:58

V 25-10:15

1)NGdrz md tvar kvddru se stranamia=12m,b=60cmac=2,1m

Kolik litrli vody se do ni vejde ?
Po&itdm povrch nebo objem ?
Vypocitdm, pFevedu na sprdvné jednotky, nezapomenu na odpovéd'.

Pocitdm ve stejnych jednotkdch [:] [:]

Do nddrze se vejdeDliTr‘ﬁ vody.

V 28-9:14




2.) Kolik m? papiru budu potiebovat na vyrobeni 6 krabic tvaru
kvddru o rozmérecha=40cm,b=6dm,c=07m?
Vysledek zaokrouhli na jedno desetinné misto.

Po&itdm povrch nebo objem ?
Vypo&itdm, pFevedu na sprdvné jednotky, nezapomenu na odpovéd'.
Politdm ve stejnych jednotkdch

Na vyrobu 6 krabic potiebujeme papiru

V 28-10:31

Metodicky list:

1. Konstrukce trojihelniku

2 Rysujeme vy3ku

3. Rysujeme téznici

4.-5. Kruznice opsand a vepsand trojdhelniku
6. Pevody jednotek

7. Opakujeme krychli + 8. - 9. Fedené priklady

10. Opakujeme kvddr + 11. -12. Fedené pFiklady

V1 19-9:10
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